Curso de Matematicas de Secundaria Pedro Reina e« http://pedroreina.net/cms
Nivel 1 « Algebra * Ecuaciones * Ejercicios (04)

Enunciados
Resuelve las siguientes ecuaciones; da el resultado como numero entero o decimal.

2+ (5x - 2) = —(3x +16)

2(2x + 1) - (3x + 8) = 5-(18 - 12)
49(3x-2) =7712x + 1)
x—-0,2x=5-4,2
260x+10x-3)+1=34x +6x) -7
30x + 50 =110 + 20x

8(2x + 5 + 3x) = 4(7 -9 + 2x)
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72x +3)-(12x-5) =4

9+ 2x+3x+6+7)=x-x+14)
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6(x-7)=12(2x - 3) — 6%

15(2x + 1) + 18(3x - 2) = 21(x - 7)
25(6x-5x+7-10)=35(7x-2x+4-7)
22x +2)=4x+ 1)
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7(2x —4) - 4x = 15(16 -9 -7)
16(3x — 2) = 24(2x + 1)
5-2x+3)=2x+5

1000x — 7000 = 3000(x + 5)
2x-3x+4x+4)=365-7+8 +x)
-4 -(x+5)=23x-1)

2x+ 1)+ (2x+3) =38
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2x+1)-2x+3)=38

X+ 2x+1)=-19

2x+ 1)+ 5(2x + 3) = -19
53x-2) +x=4(4x-2) -2

x-(x+4)=5-x
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7x-5)+3x=2(x-3)+ 15
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Soluciones
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X =2
x = 36
x =25
x=1

Sin solucién

X=06

x=1,5
x =-11
x=-3,6
x =-0,5
X=-2
x =0,2

Cualquier namero es solucién
x=2,8

Sin solucién

=-0,75
x =-11
x =10
x=-1

Sin solucion

X =-7

X =-3

Cualquier nimero es solucion
x=9

x=D5,5



